User Manual

HyperX Pulsefire Core™ RGB Gaming Mouse

Find the language and latest documentation for your HyperX Pulsefire Core™ RGB Gaming Mouse here.

HyperX Pulsefire Core™ RGB Gaming Mouse Installation Guide
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HyperX Pulsefire Core™

Part numbers

HX-MC004B
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The HyperX Pulsefire Core™ delivers the essentials for gamers looking for a solid, comfortable, wired
RGB gaming mouse. The Pixart 3327 optical sensor gives players precise, smooth tracking with no
hardware acceleration, and has native DPI settings of up to 6200 DPI. The ergonomically designed
Pulsefire Core has textured side grips for a comfortable, non-slip grip and its symmetrical shape is
suitable for both palm and claw grips. It features high-quality switches with crisp tactile feedback rated
for up to 20 million clicks. Customise lighting, DPI settings and macros for 7 programmable buttons with
HyperX NGenuity software and set your mouse up just the way you want it. The large skates on
Pulsefire Core help deliver accurate aiming by giving you a smooth, controlled glide as you move the
mouse.

What’s included:

o HyperX Pulsefire Core Mouse

Specifications:

o Mouse
Ergonomic: Symmetrical
Sensor: Pixart 3327
Resolution: Up to 6,200 DPI
DPI presets*: (4) total 800/1600/2400/3200 DPI
Speed: 220 IPS
Acceleration: 30G
Buttons: 7
Left/right button switches: Omron
Left/right button durability: 20 million clicks
Backlight: RGB (16,777,216 colours)
Light effects: 1 lighting zone — 4 brightness levels
On-board memory: 1 profile
Connection type: USB 2.0
Polling rate: 1000Hz
Cable type: Braided

o Dimensions
Length: 119.30mm
Height: 41.30mm
Width: 63.90mm
Cable length: 1.8m
Weight (without cable): 100g
Weight (with cable): 120g

* Per zone RGB lighting is customisable with HyperX NGenuity software
** Tested on HyperX FURY S Pro Gaming Mouse Pad.
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Mouse overview:

Left-click button

Right-click button
Mouse wheel

DPI increase button
DPI decrease button

Forward-click button

Back-click button

Mouse skates

Optical gaming sensor
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Mouse installation:

Connect the USB connector to the computer USB port.

DPI presets:

Preset 1 Preset 2 Preset 3 Preset 4
DPI value 800 (default) 1600 2400 3200
DPI colour Red Green Blue Yellow

Mouse functions:
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Funciones del ratdn:

Teclas de funcién Funcién secundaria

Cambio entre los preajustes de PPP. Los valores
predeterminados son:

- 800 PPP (rojo que se desvanece).

e ¢l Sl © E)E (P - 1600 PPP (verde que se desvanece).

- 2400 PPP (azul que se desvanece).
- 3200 PPP (amarillo que se desvanece).

Reduccion del brillo del LED. Hay 4 niveles de brillo: apagado,

Botén de PPP + boton B5 . .
bajo, medio y alto.

Aumento del brillo del LED. Hay 4 niveles de brillo: apagado,

Boton de PPP + bot6n B4 : :
bajo, medio y alto.

Restablecimiento de los ajustes
de fabrica

Boton de PPP + clic en larueda
del ratén
durante 5 segundos

Restablecimiento a condiciones de fabrica del raton y todas las
configuraciones de la memoria integrada.

Software HyperX NGenuity:

@ NGenuity

Para personalizar la iluminacién y la configuracion de la macro, descarga el software HyperX NGenuity
aqui: hyperxgaming.com/ngenuity

Consulta el manual del software de juegos HyperX NGenuity para obtener mas informacién sobre las
funcionalidades.
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Mausfunktionen:

Funktionstasten

DPI Nach-oben/unten-Taste

DPI-Taste + B5-Taste

DPI-Taste + B4-Taste

Zurlucksetzen auf
Werkseinstellungen.

DPI-Taste + Mausradklick
5 Sekunden halten

HyperX NGenuity Software:

@ NGenuity

Zweitfunktion

Wechsel zwischen DPI-Voreinstellungen. Standardwerte sind:
- 800 DPI (Rot, verblassend).
- 1.600 DPI (Grun, verblassend).
- 2.400 DPI (Blau, verblassend).
- 3.200 DPI (Gelb, verblassend).

LED-Helligkeit reduzieren. Es gibt 4 Helligkeitsstufen: aus, gering,
mittel und hoch.

LED-Helligkeit erhéhen. Es gibt 4 Helligkeitsstufen: aus, gering,
mittel und hoch.

Zurlcksetzen der Maus und aller internen Speichereinstellungen
auf Werkeinstellungen.

Um Beleuchtung und Macro-Einstellungen anzupassen, kannst du hier die HyperX-NGenuity-Software
herunterladen: hyperxgaming.com/ngenuity

Weitere Infos tber die verschiedenen Funktionen sind dem Handbuch zur HyperX NGenuity Gaming

Software zu entnehmen.
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HyperX Pulsefire Core™

Références produits

HX-MC004B
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La souris HyperX Pulsefire Core™ apporte tous les avantages essentiels aux gamers qui recherchent
une souris de jeu RGB filaire, solide et confortable. Le capteur optique Pixart 3327 assure un suivi
précis et fluide sans accélération matérielle, avec des paramétres PPP configurables jusqu'a 6200
PPP. En plus de sa conception ergonomique, la Pulsefire Core est dotée de zones latérales texturées
antidérapantes qui garantissent une préhension s(re et confortable. Sa forme symétrique permet de la
contrdler avec la paume ou les doigts. Elle combine des interrupteurs de haute qualité avec un retour
tactile précis, et une durée de vie certifiée jusqu'a 20 millions de clics. Elle offre I'éclairage
personnalisable, les paramétres PPP configurables, des macros pour 7 boutons programmables avec
le logiciel HyperX NGenuity. Autant dire que tu pourras configurer ta souris exactement comme tu en
as envie. Les grands patins de la Pulsefire Core améliorent la précision de la visée, assurent une glisse
fluide et contrélée a chacun de tes mouvements.

Le produit inclut :

o Souris HyperX Pulsefire Core

Spécifications :

o Souris
Ergonomie : Symétrique
Capteur : Pixart 3327
Résolution : jusqu'a 6 200 PPP
Profils* PPP : (4) total 800/1600/2400/3200 PPP
Vitesse : 220 IPS
Accélération : 30G
Boutons : 7
Interrupteurs des boutons gauche/ droit : Omron
Durabilité des boutons gauche/ droit : 20 millions de clics
Rétroéclairage : RGB (16 777 216 couleurs)
Effets d’éclairage : 1 zone d'éclairage et 4 niveaux de
luminosité
Mémoire embarquée : 1 profil
Type de connexion : USB 2.0
Taux de transfert : 1000Hz
Type de cable : Tressé

o Dimensions
Longueur : 119,30mm
Hauteur : 41,30mm
Largeur : 63,90mm
Longueur du cable: 1,8m
Poids (sans cable) : 100g
Poids (avec céable) : 1209

* Eclairage RGB personnalisable par zone avec le logiciel HyperX NGenuity
** Testé sur tapis de souris HyperX FURY S Pro Gaming.
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Souris Présentation :

Bouton gauche

Bouton droit

Roulette

Bouton Augmenter PPP
Bouton Diminuer PPP
Bouton Avance

Bouton Retour

Patins de souris

Capteur de jeu optique
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Installation de la souris :

Connecter la prise USB au port USB de l'ordinateur.

N

Profils PPP :

Profil 1 Profil 2 Profil 3 Profil 4
Valeur PPP 800 (par défaut) 1600 2400 3200
Couleur PPP Rouge Vert Bleu Jaune
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Fonction de souris :

Touches de fonction Fonction secondaire

Changement de profil PPP Valeurs par défaut :

- 800 PPP (rouge puis extinction progressive).
Eggton ARSI (PimEy - 1600 PPP (vert puis extinction progressive).
- 2400 PPP (bleu puis extinction progressive).

- 3200 PPP (jaune puis extinction progressive).

Diminuer la luminosité LED. Quatre niveaux de luminosité sont

Bouton PPP +bouton B5 disponibles : éteint, faible, moyen, fort.

Augmenter la luminosité LED. Quatre niveaux de luminosité sont

ECUIE [P 4 D@L (25 disponibles : éteint, faible, moyen, fort.

Réinitialisation d'usine

Bouton PPP + Pression sur la
roulette
pendant 5 secondes

Réinitialisation des paramétres d'usine et de tous les parameétres
de la mémoire intégrée

Logiciel HyperX NGenuity :

@ NGenuity

Pour personnaliser I'éclairage et les parameétres Macro, télécharge le logiciel HyperX NGenuity ici :
hyperxgaming.com/ngenuity

Pour obtenir d'autres informations sur les fonctions, consulte le manuel du logiciel HyperX NGenuity
Gaming.
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Numeri di parte
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HyperX Pulsefire Core™ & la scelta ideale per i gamer che cercano robustezza e comfort in un mouse
RGB cablato dedicato al gaming. |l sensore ottico Pixart 3327 offre ai gamer un tracciamento accurato
e fluido, senza accelerazione hardware e impostazioni DPI native fino a 6200 DPI. Il design
ergonomico del mouse Pulsefire Core integra impugnature laterali testurizzate, per garantire una presa
ferma; inoltre, la forma simmetrica € ideale per garantire la massima aderenza al palmo e alle dita. |l
mouse include switch di alta qualita, con feedback tattile ad alta reattivita testato fino a 20 milioni di clic.
Possibilita di personalizzare illuminazione, impostazioni DPI e macro per 7 pulsanti programmabili, con
il software HyperX NGenuity, che consente di configurare il mouse in base alle vostre specifiche
esigenze. Gli ampi pattini del mouse Pulsefire Core agevolano la precisione del puntamento,
garantendo uno scivolamento fluido e controllato.

Contenuto della confezione:

o Mouse HyperX Pulsefire Core

Specifiche tecniche:

o Mouse
Ergonomia: Simmetrico
Sensore: Pixart 3327
Risoluzione: fino a 6.200 DPI
Configurazioni DPI preimpostate*: (4) totale
800/1600/2400/3200 DPI
Velocita: 220 IPS
Accelerazione: 30G
Pulsanti: 7
Switch dei pulsanti sinistro e destro: Omron
Resistenza dei pulsanti sinistro e destro: 20 milioni di clic
Retroilluminazione: RGB (16.777.216 colori)
Effetti di luce: 1 zona di illuminazione e 4 livelli di luminosita
Memoria integrata: 1 profilo
Tipo di connessione: USB 2.0
Frequenza di polling: 1.000Hz
Tipo di cavo: Intrecciato

o Dimensioni
Lunghezza: 119,30mm
Altezza: 41,30mm
Larghezza: 63,90mm
Lunghezza cavo: 1,8m
Peso (senza cavo): 100g
Peso (con cavo): 120g

* Zona d'illuminazione RGB personalizzabile tramite software NGenuity di HyperX
** Testato con mouse pad HyperX FURY S per il gaming professionale.
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Descrizione generale del mouse:

Tasto clic sinistro

Tasto clic destro
Rotellina del mouse
Tasto incremento DPI
Tasto riduzione DPI
Tasto clic avanti

Tasto clic indietro

Pattini del mouse

Sensore ottico dedicato al
gaming
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Installazione mouse:
Collegare il connettore USB alla porta USB del computer.

Preimpostazioni DPI:

Preimpostazione Preimpostazione Preimpostazione Preimpostazione

1 2 3 4
Valore DPI 800 (predefinito) 1600 2400 3200
Colore DPI Rosso Verde Blu Giallo
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Funzioni del mouse:

Tasti funzione

Pulsante di
incremento/riduzione DPI

Pulsante DPI + pulsante B5

Pulsante DPI + pulsante B4

Ripristina le impostazioni di
fabbrica

Pulsante DPI + Clic con la

rotellina del mouse
per 5 secondi

Software HyperX NGenuity:

@ NGenuity

Funzionalita secondaria

Alterna i profili DPI predefiniti. | valori di default sono:
- 800 DPI (rosso seguito da dissolvenza).
- 1600 DPI (verde seguito da dissolvenza).
- 2400 DPI (blu seguito da dissolvenza).
- 3200 DPI (giallo seguito da dissolvenza).

Riduce la luminosita LED. passando per 4 livelli di luminosita:
spento, basso, medio e alto.

Aumenta la luminosita LED. passando per 4 livelli di luminosita:
spento, basso, medio e alto.

Ripristino nel mouse delle opzioni di fabbrica e di tutte le
impostazioni della memoria integrata.

Per personalizzare illuminazione e impostazioni macro, scaricare il software HyperX NGenuity dal link
seguente: hyperxgaming.com/ngenuity

Per ulteriori informazioni sugli utilizzi indicati, consultare il Manuale d'uso del software per gaming

HyperX NGenuity.
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HyperX Pulsefire Core™

Codigo do Produto

HX-MC004B
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O HyperX Pulsefire Core™ oferece o essencial para gamers que procuram um mouse com fio para
jogos RGB, resistente e confortavel. O sensor dptico Pixart 3327 proporciona aos gamers,
rastreamento suave sem aceleracdo do hardware e possui configuragdes DPI nativas de até 6200 DPI.
Ergonomicamente projetado, o Pulsefire Core tem apoios laterais texturizados para aderéncia
confortavel e ndo escorregar, e sua forma simétrica é adequada para os estilos de segurar com a
palma ou com a ponta dos dedos. Ele apresenta teclas de alta qualidade com feedback tatil nitido com
especificacdo para até 20 milhdes de cliques. Personalize a iluminacéo, as configuracdes de DPI e
macros para 7 botdes programaveis com o software HyperX NGenuity e tenha seu mouse exatamente
como voceé quer. Os grandes skates do Pulsefire Core ajudam a proporcionar uma pontaria precisa,
permitindo um deslizar suave e controlado ao mover o mouse.

O que esta incluido:

o Mouse HyperX Pulsefire Core

Especificagbes:

o Mouse
Ergondmico: Simétrico
Sensor: Pixart 3327
Resolucao: até 6.200 DPI
Pré-definicbes de DPI*: (4) total 800/1600/2400/3200 DPI
Velocidade: 220 IPS
Aceleracédo: 30G
Botdes: 7
Switches Esquerdo / Direito: Omron
Durabilidade dos botdes Esquerdo / Direito: 20 milhdes de
cliques
Luz de fundo: RGB (16.777.216 cores)
Efeitos de luz: 1 zona de iluminag&o — 4 niveis de brilho
Membdria integrada: 1 perfil
Tipo de conexdo: USB 2.0
Polling rate (taxa de captacéo): 1.000Hz
Tipo de cabo: Trancado

o Dimensoes
Comprimento: 119,30 mm
Altura: 41,30 mm
Largura: 63,90 mm
Comprimento do cabo: 1,8 m
Peso (sem cabo): 100 g
Peso (com cabo): 120 g

* lluminacdo RGB personalizavel por zona com o software HyperX NGenuity
**Testado com o mousepad HyperX FURY S Pro Gaming.
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Mouse Visao Geral:

o
|
=
|

Botdo esquerdo

Bot&o direito

Roda do mouse

Botdo para aumentar DPI
Botdo para diminuir DPI
Botdo avancar

Botao voltar

Skates do mouse

Sensor éptico gamer
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Instalagéo do mouse:
Conecte o conector USB a porta USB do computador.

Pré-definicbes de DPI:

Pré-defini¢céo 1 Pré-definicéo 2 Pré-definicdo 3 Pré-defini¢céo 4

Valor de DPI 800 (Padréo) 1600 2400 3200

Cor DPI Vermelho Verde Azul Amarelo
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NGenuity

UsuIngasadrauaznanlasinanalinansensin HyperX NGenuity #i: hyperxgaming.com/ngenuity
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HyperX Pulsefire Core™

Ma san pham

HX-MC004B
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HyperX Pulsefire Core™ dap trng nhirng nhu ciu can thiét ctia game thi mong muédn cé dwoc chudt
choi game RGB c6 day thoadi mai va tin cady. Cam bién quang hoc Pixart 3327 gitip ngudi choi di
chudt mwot va chinh xac ma khong can tang toc phan cieng, va co thiét 1ap DPI gbc 1én dén 6.200 DPI.

Pulsefire Core c6 thiét ké cong thai hoc véi g& bén cé van nham dé& ndm chuét thodi mai va khéng bi
trwot, va thiét ké déi xirng phi hop véi ca cach nam bang 1dng ban tay hay chi cac ngén tay. Chuét c
cong tac chéat lwgng cao véi phan hdi nhay dwoc danh gia dat mirc 20 triéu 1an bam. Tuy bién anh
sang, dat DPI va macro cho 7 nit c6 thé Iap trinh bang phan mém HyperX NGenuity va thiét lap chudt
theo cach ban muén. Pulsefire Core cé dé I&n gitp ban nhdm muc tiéu chinh xac nhé trwot mwot va
dé kiém soat trong khi di. Téng quan vé

B6 san pham gém cé:

o Chudt HyperX Pulsefire Core

Théng s6 k¥ thuat:

o Chuét
Thiét ké cong thai hoc: Dbi xirng
Cam bién: Pixart 3327
P6 phan giai: 1én dén 6.200 DPI
DPI dat san*: Téng s6 (4) 800/1600/2400/3200 DPI
Téc do: 220 IPS
Giatéc: 30G
Nut: 7
Nut trai / phai: Omron
D6 bén cha nut trai / phai: 20 triéu [an bam
Dén nén: RGB (16.777.216 mau)
Hiéu png &nh sang: 1 ving sang va 4 cap do sang
B6 nhé riéng: 1 cau hinh
Loai két n6i: USB 2.0
Téc dd 4y tin hiéu: 1000Hz
Loai cap: Bén

o Kich thwée
Dai: 119,30mm
Cao: 41,30mm
Rong: 63,90mm
Chiéu dai day cap: 1,8m
Trong lwong (kh6ng co cap): 100g
Trong lwoeng (co6 cap): 120g

* MGi viing chiéu sang RGB dworc tlly chinh bang phdn mém HyperX NGenuity
**Puwoc thtr nghiém trén ban di chuét choi game HyperX FURY S Pro.
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chuot :

NGt nhan trai

NUt nhan phai
Nut cudn chudt
Nut tang DPI
Nut giam DPI

NGt nhan toi

NGt nhan lui

Dé chuét

Cam bién game quang hoc
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Lap dit chuot
Cam dau USB vao cdng USB cta may tinh.

CAu hinh san cho DPI:

CAu hinh san 1 CAu hinh san 2 CAu hinh san 3 CAu hinh san 4

Gia tri DPI 800 (Méc dinh) 1600 2400 3200

Mau DPI bo Xanh la Xanh lam Vang
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Chtlrc nang chuot:

Céc phim chirc nang Tinh nang phu

Thay déi gitra cAc cAu hinh DPI dat sdn. CAc gia tri méc dinh 1a:
- 800 DPI (d4 sau d6 m& dan).
Nut tang/giam DPI - 1600 DPI (xanh la sau d6 m& dan).
- 2400 DPI (xanh lam sau d m¢& dan).
- 3200 DPI (vang sau d6 m& dan).

NGt DPI + Nut B5 Gidm dd sang LED. C6 4 mrc sang: tat, thap, trung binh va cao.

Nat DPI + Nat B4 Tang d6 sang LED. C6 4 mirc sang: tat, thap, trung binh va cao.

bat lai mac dinh

NGt DPI + NGt cuén chudt Dat chudt va tat ca cai dat bd nha tich hop san vé thiét 1ap ban
trong 5 giay dau.

Phan mém HyperX NGenuity:

@ NGenuity

Dé diéu chinh céc thiét 1ap anh sang va macro theo y mudn, tai xuéng phan mém HyperX NGenuity tai
day: hyperxgaming.com/ngenuity

Tham khao hwéng dan siv dung phan mém game HyperX NGenuity dé biét thém vé cac chirc néng.
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HyperX Pulsefire Core™

PR

HX-MC004B

RS 4eE 480HX-MC004B.A01 HyperX Pulsefire Core™ Flf7: AT, 5T



=X PN

T T ISYE 7 ZERR A £T i1 7 26 RGB MR 19 e e 1y, HyperX Pulsefire Core™ J&— {4 A~ n] sk (9 71
%, Pixart 3327 WAL RIS I AHL DPI &1 it 7T 3Kk 6200 DPI, EBEE A 672 I it T S vt
EZ B, & AR LR F2% 111 Pulsefire Core 2R AT St BRIV 26T, BrF vl a7 G b, oyt
PRV OMZ IR S8 G R FIYRE . B CR e, MR RE G INIE I 7, % n] K% 2000 /7K
B, I FIH HyperX NGenuity B C il Yo, DPILSEFIECE © 7 Dol el gz, wHnf o
LI ] OO I AR, Pulsefire Core BM (9K BURRIING, 1EBUR T T Pt R 5, M) Aass
kS AE 2,

HERNE

o HyperX Pulsefire Core Flfr

F= e

o B
MRS © Wit
fERKEE © Pixart 3327
SR 1 xS 6,200 DPI
DPI FiSei&&E* : (4) &1t 800/1600/2400/3200 DPI

KR : 220 IPS
IR © 30G
el 7

A4S © Omron
/A A © 2000 /) Keads
HXAT - RGB (16,777,216 1)
FTRRCER ¢ L AN — 4 Dol g5
PR © 1 DECE S

YEgEA 0 USB 2.0

£ ¢ 1000Hz

LU ¢ R

o R~
KB 119.30 Z %
EEE L 41.30 X
BEEE © 63.90 =k
ANk E 1.8 K
EE (REL%) @ 100 w
EE (844 : 120 %

* FIU HyperX NGenuity i -4 Xk H %€ X RGB 41t
* {£ HyperX FURY S i Xk SRR i,

RS 480HX-MC004B.A01 HyperX Pulsefire Core™ [lf% 2T, K5



HYPER /-

BRI -

I g e e
EaR LN /g
BRI ES
DPI 3 hn# i
DPI A #2H
Hif S P
Je R B iR
BB B

T W Mt Tk o

SRS 4 S 480HX-MCO004B.A01 HyperX Pulsefire Core™ FlfT: H3T, K5



HYPE™=

BRZedE .

[ USB 4% 23 22 21 Ffig USB i 111

DPI FiSGi&E
FERE 1 Pk E 2 PSCikE 3 FRE 4
DPI {& 800 (M) 1600 2400 3200
DPI (4 gt g, ek )
RS 4eE 480HX-MC004B.A01 HyperX Pulsefire Core™ Flf7: AT, 5T





https://www.hyperxgaming.com/ngenuity

— PN

HyperX Pulsefire Core™
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